CAP. PRIMO = PRODUTTIVITA 23

Uorganizzazione, ossia i capitali successivamente impiegati si asso- '
ciano assieme, cos) dando luogo ad un aumento di prodotto pro-
porzionale, o pitt che proporzionale. Infatti, se nell'industria la
combinazione produttiva sovrapposta ed associata dia un prodotto
eguale o superiore che quella a cul 81 sovrappone, ¢id non pud

avvenire se non perchi

precedentemente alla associazione, essa di
1

un |»:mlu‘.{ ) 1,‘\“]' 0 \ll}n'm.-]v ;;HI;&]H'-I. H.\*iu 4|Ul|t]lln' ;H‘I'A'iti 1 in

della pro-

dustria @ fin dapprima sottratta all'impero della legg

Infine pud darsi il caso che una combinazione produttiva non

POSSA SOVIAp ulla preesistento, se non a patto di associarsi
Ora, in tal caso, come si assegnera il prodofto in (<]
ymb ni 1ittive, 1‘.‘Hm\lw ed asso ate, A
ciascuna di esse? Qui evidentemente non & possibile discorrere di
un prod ) SJ i prece
dentemen Wa | 1azione
non g S0Vra L 8senza per lLappunto associarsi con
essa Ma la s \raca
I @ 80 1 e, 1
tanl 112 11, 1 \SSegna A clascur
lle due n TZI0N
lla q ta nvengor
U I Losl
p S S ) 3 NESS
p 20 P ymbin ni sovrapj ed as :
100 & A complesso ciascuna pr mno 300 P, noi n
poss t are quale v il prodotto specifico della 2
bin ne sovrapposta e non associata, poiche questa 2 m!
non pud precisamente sovrapporsi se non a patto di S0~
si. Ma juesta 2* combinazione p pi I paratam €
i ra ed ottenervi un dato prodot p. ¢ P
El in { 150, il prodotis lletti | 8 al
au i I ssoclate, 1 A Proporzions
) r=—120: 110
g =1 g == 1587
ssia 157 t eranno alla 1* AZ101¢ 14 ila 2*




